
 
 

 
 
 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 49/2017 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 
 

Αριθ. Απόφασης 925/2017 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση 3ου πρακτικού για την κατακύρωση του διαγωνισμού της 
υπηρεσίας: «Συντήρηση και εκχιονισμός δρόμου από διασταύρωση Βώλακα μέχρι Χ. Κ. Φαλακρού έτους 
2017 - 2018» προϋπολογισμού 80.000,00 ευρώ. 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 13 Δεκεμβρίου 2017 ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 π.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος 
όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 7532/8-12-2017 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Τσολάκης 
Σταύρος αναπληρωματικό μέλος, 3) Γεωργιτσόπουλος Χρήστος μέλος, 4) Αλατζά – Παπαδοπούλου 
Κυριακούλα, 5) Αραμπατζής Αθανάσιος αναπληρωματικό μέλος, 6) Μουσταφά Μετίν μέλος, 7) 
Καραλίδης Φώτιος μέλος, 8) Ζιμπίδης Γεώργιος αναπληρωματικό μέλος και 9) Λασκαρίδης Παντελής 
μέλος. 
  Απόντες ήταν οι: κ. κ. 1) Αντωνιάδης Κωνσταντίνος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) 
Εξακουστός Κωνσταντίνος μέλος και 3) Γρανάς Αρχέλαος μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και 
κλήθηκαν νόμιμα.  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα και τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 

 
Στη συνέχεια, αποφασίσθηκε Ομόφωνα από τα μέλη της οικονομικής επιτροπής, σύμφωνα με το άρθρο 
168 του Ν.3852/2010 η συζήτηση του τρίτου εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 925: Εισηγούμενη το τρίτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. 
Δράμας με το υπ’ αριθμ. 7262/12-11-2017 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: 
 
Σας διαβιβάζουμε το υπ΄ αριθμ. 3ο Πρακτικό – Εισήγηση της επιτροπής διαγωνισμού για την επιλογή 
αναδόχου της υπηρεσίας «Συντήρηση και εκχιονισμός δρόμου από διασταύρωση Βώλακα μέχρι Χ. Κ. 
Φαλακρού έτους 2017 - 2018» και παρακαλούμε για την έκδοση απόφασης έγκρισή του και την 
κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «ΧΡ. ΚΑΙΡΙΔΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ», σύμφωνα με το άρθρο 3.2 της προκήρυξης. Το 3ο Πρακτικό υπογράφηκε σε συνέχεια της 
διαδικασίας που καταγράφηκε στο 1ο και στο 2ο Πρακτικό, τα οποία εγκρίθηκαν από την υπ΄ αριθμ. 
861/2017 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ΑΜΘ (ΑΔΑ: 60187ΛΒ-ΒΞΞ). 
 
Συγκεκριμένα το από 7-12-2017 3ο Πρακτικό αναφέρει τα εξής: « Οι κατωτέρω υπογράφοντες 
1. Σαββουλίδης Γεώργιος, Τοπογράφος Μηχ. ΠΕ 
2. Λαμπριανίδης Αθανάσιος, Ηλεκτρολόγος Μηχ. ΠΕ 
3. Πάσχος Αθανάσιος, Πολιτικός Μηχ. ΤΕ 
ορισθέντες ως επιτροπή διαγωνισμού και αξιολόγησης προσφορών της ανωτέρω υπηρεσίας με την  υπ’ 
αριθμ. 714/12-10-2017 (ΑΔΑ: 6ΖΦ27ΛΒ-ΑΡ7) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας 
ΑΜΘ, συνήλθαμε σε δημόσια συνεδρίαση την Πέμπτη 07-12-2017 και ώρα 14:45 στα γραφεία της Δ/νσης 
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Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας προκειμένου να προβούμε, σε συνέχεια της διαδικασίας που 
καταγράφηκε στο 1ο και 2ο ΠΡΑΚΤΙΚΟ τα οποία εγκρίθηκαν από την υπ΄ αριθμ. 861/2017 απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής ΑΜΘ (ΑΔΑ: 60187ΛΒ-ΒΞΞ) και σύμφωνα με όσα προβλέπονται στην υπ’ αριθμ. 
ΔΤΕ 6097 / 18-10-2016 Προκήρυξη, στην ηλεκτρονική αποσφράγιση και στον έλεγχο των δικαιολογητικών 
κατακύρωσης του προσωρινού αναδόχου «ΧΡ. ΚΑΙΡΙΔΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ», ο οποίος αποτελεί το μοναδικό συμμετέχοντα στο διαγωνισμό του θέματος. 

Ο διαγωνισμός διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην προκήρυξη, μέσω του 
Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (στο εξής σύστημα) και είχε λάβει ως αύξοντα 
αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό 47419. 

Η επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των δικαιολογητικών 
κατακύρωσης δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους. Στη συνέχεια δύο εκ των μελών της 
Επιτροπής καταχώρησαν διαδοχικά, ο κάθε ένας χωριστά, σε ειδική φόρμα του συστήματος τα 
διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) προκειμένου να 
αποσφραγισθούν τα δικαιολογητικά κατακύρωσης. Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία (καταχώρησης 
στο σύστημα των διαπιστευτηρίων από κάθε Μέλος της Επιτροπής), τα δικαιολογητικά κατακύρωσης 
αποσφραγίσθηκαν με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό τους. 

Με το διαβιβαστικό έγγραφό του με αριθμό εισερχόμενου πρωτοκόλλου 7175/07-12-2017, ο 
οικονομικός φορέας “ΧΡ. ΚΑΙΡΙΔΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ” προσκόμισε 
εμπρόθεσμα φάκελο με τα δικαιολογητικά κατακύρωσης που δεν έχουν εκδοθεί/συνταχθεί από τον ίδιο. Η 
επιτροπή μονόγραψε τον κλειστό φάκελο των δικαιολογητικών, προχώρησε στο άνοιγμά του και 
μονόγραψε σε όλα τα φύλλα το περιεχόμενό τους. 

Η επιτροπή, αφού έλεγξε τα υποβληθέντα δικαιολογητικά του μοναδικού συμμετέχοντα και διαπίστωσε 
την πληρότητά τους σε σχέση με τους όρους της προκήρυξης, όπως επίσης και ότι δε συντρέχει λόγος 
αποκλεισμού και ούτε υπάρχει αντικείμενο ενστάσεως, στη συνέχεια του διαγωνισμού 

εισηγείται 
προς την Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας ΑΜΘ την έγκριση του 3ου Πρακτικού και την 

κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία “ΧΡ. ΚΑΙΡΙΔΗΣ  ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ” που υπέβαλε την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά. 
 Ανακεφαλαιώνοντας, η παραπάνω προσφορά, με συνολικό τίμημα 79.200,00 € (με το ΦΠΑ), 
εκπληρώνει τους όρους της Προκήρυξης για τον πλήρη και αποτελεσματικό αποχιονισμό-εκχιονισμό του 
δρόμου πρόσβασης και του πάρκινγκ οχημάτων του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού, σε όλο το μήκος 
και πλάτος τους και υπό οποιεσδήποτε καιρικές συνθήκες, την αντιμετώπιση του πάγου επί του 
οδοστρώματος και την παροχή βοήθειας σε κάθε όχημα που κινείται από και προς το Χιονοδρομικό 
Κέντρο Φαλακρού και αντιμετωπίζει ανάγκη λόγω των συνθηκών του οδοστρώματος κατά την 
χιονοδρομική περίοδο 2017-2018, όπως αναλυτικά περιγράφεται στο  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι της Προκήρυξης,   

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος η Επιτροπή έλυσε την συνεδρίαση. Για διαπίστωση των ως άνω, 
συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού αναγνώσθηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται». 

 
 Παρακαλούμε για τη συζήτηση του θέματος στα εκτός ημερησίας διάταξης θέματα της 49ης 
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής, καθότι τα χρονικά περιθώρια είναι πολύ στενά λόγω των 
διαδικασιών που πρέπει να ακολουθηθούν για την ολοκλήρωση της υπηρεσίας του θέματος. 
Συγκεκριμένα, μετά από την εκ του Νόμου χρονοβόρα διαδικασία εγκρίσεων επί μέρους σταδίων του 
διαγωνισμού, επέρχονται καθυστερήσεις για την υπογραφή σύμβασης ώστε να εκτελεστεί η συγκεκριμένη 
υπηρεσία, δηλαδή ο εκχιονισμός του δρόμου και έτσι η ασφαλής και ομαλή λειτουργία του Χ.Κ. Φαλακρού. 
Άλλωστε, λόγω των καιρικών συνθηκών της περιοχής και την έναρξη λειτουργίας του χιονοδρομικού 
κέντρου η υπηρεσία του θέματος είναι αναγκαία και επείγουσα. 

 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση του 3ου  πρακτικού για την κατακύρωση του διαγωνισμού της υπηρεσίας: «Συντήρηση και 
εκχιονισμός δρόμου από διασταύρωση Βώλακα μέχρι Χ. Κ. Φαλακρού έτους 2017 - 2018» 
προϋπολογισμού 80.000,00 ευρώ. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012: 
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ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α 
(Με ψήφους 7 υπέρ  και 2 λευκά) 

 
Εγκρίνει το συνημμένο 3ο Πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού για την επιλογή αναδόχου της υπηρεσίας 
«Συντήρηση και εκχιονισμός δρόμου από διασταύρωση Βώλακα μέχρι Χ. Κ. Φαλακρού έτους 2017 - 
2018», προϋπολογισμού 80.000,00 ευρώ και συγκεκριμένα την κατακύρωση του διαγωνισμού στην 
εταιρεία «ΧΡ. ΚΑΙΡΙΔΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 
 
 
Μειοψήφησαν τα μέλη της οικονομικής επιτροπής Καραλίδης Φώτιος και Λασκαρίδης Παντελής 
ψηφίζοντας λευκό, διότι  δεν καλύφθηκαν από την απάντηση της Υπηρεσίας. 
 
 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  925/2017. 
 

 
 

                                Ο  ΠΡΟΕΔΡOΣ 
                  ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

                       ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

   ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ  
   ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
   ΑΛΑΤΖΑ- ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ   

ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
ΜΟΥΣΤΑΦΑ ΜΕΤΙΝ 
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

   ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
   ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  
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